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clis-2- buteein Yons-a- buteein

@ Tobellenhoele : AH ., (cis-2-budeon) = ~2710 /c]/,{we
(tabel 55) AHUerbh Cékahs-z—buicw_) = —2702 kjénoe

’Bg’ e VeRbRending Usn e trong verbinding kent bk brar
8 /(J/rnoe minder eneygic URY . U% het peincipe Vdn het
behovol van energie (' wet usn Hess ) qolett voor hat ereygieschems
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@ 1,00 gron hermogloBive binolt macimeel 06,0598 mmol 2urstof }
1 o M%{(PJT) heedt ee.. volnne U 22,4 Gy

— B5 (p,T biolt 1,00 gRIIm heneglobine  movimasl
224 . ©,0598 = 434 Ch> 2wurstal

© 00 grom hemoaoy&,b’m bevat 2335 . 4,00 = ©,06335 grém Fe**

oo
3,35 hq? F62+= 335 = oloéoo b o Fe2+,
558

963&/6«4 weg dst 1,00 grom Hemo@éob(’m. maximasl 0598 mmet O
kauw bevsttew. Met 2eucpstof tepzscligl hemeglobine beust
bljlcboor  geliha meloike hoeveetheden. Fe ™ ew 0y

@ C;eae()ém s, dst 06,335 Yo s cle mass@ U hereglobine ueor
pekewivg komt e Fe™. Eén motekuul heneglobine beust
4 (ohew Feﬁtoa‘e verRLEGenwoRADen Lo MASS VS
4.558=2232 4. De ftotole hwssod Udn 2én henpglobine -
pobelewnl s dow:

100
0,335
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22232 = 6,66.40 e,
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vobgevdte ovenwicUt il
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NH3 + H0 by NH4 (ag> + OHGCDQ)
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9e3e¢)en ls, At n zeiver wolER bY komaertempershunr oo
e, = [H30%]-[on®] fode ’W’ezez - Do is olus (HySP- [oH ]« 107 mok),
Deor oploSsen Vo Bmmonidk in water wordt [}/Bo‘?f Lleimanr
Aan 40,407 ™ Asygezden [”30?]2 0P 200 e pfl G oot gpost

gm?ér worde.. Ao Z.

/(PH:” o S/jo#{éj: 1,0. 4673 ¥,

ws 4e e

o e oEizeéosZe 0,40 mol drmonisk hedt Holbser 1673 ol ot
vter oo ioen Mg e CHO gevormd. Wonmeer oo hoevesthoir
B hot wokrevencfold  sfkomstige O iohen  wordt  cernserlomst 2
ko coonden gesteld ot [A/H‘F@]:[O‘(e]:/to—‘a’ ol Het zoudse
hog cu e o,oéosvmﬁ aanweza@e /Vv‘(s-moée/cw@w /gedaa%?f

o1 - 0,001 & o1 ”“Ge/e.

(€]
My + H0o === MH; + OH"

& e ) R
Ky (vs) - CNF?N{;{]OH ) . 4 j;_;to ¢ K, (v3)= 4575 Pt

(@ Door e foevogyihg Usn 2outzuuR vemscheift hot evewuctt:

NHy + H,0 —= NwaL oH®
hoar recdits. DeswrclewR [s ket oudsl @ Ae golossivg Sonwege
NH4@—(bhe(~ tegenemen. On hot gebao. AB von titrotekionme
is e pH vsn o2 oplsting ongeveer Gk son g, ok pOH cus gelil
som 5. ME ole oncer (B) Berckercte wssrcte voor Ky (M) kow
worden afgeleiot oot ondlen olere ormdouctighedton. [Ny ] en
[Wng®] wagenerg gk g
(2] 45° _ 55 | [NH:D] iy

[me] [vm]




Door ‘fo&/oeghnj Ve H3o®o¥ OH® wordlt et IU»‘{3/MH4@ evenclt

(2]
wel cepschoven, masr 2 L2 wosede Jdn Ao brewk _i—/\”‘h]
MH3]

velatief hiet 2oveel eR2LAereww.
De pH Vo Ae  oplossing verowclerl olow, relskef ook nirt vest

eu e oplessing ?edf?@%jt 2ich oAns 88 eo. buffer.
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Pbm(aa) + 28 —— P ()

@ MY e (,»erz?o,@)[o{b@e,,. VB oo hallreshties oundler (3) 14@”& et
1ol Zp overecuhormt ol 1 mok Pb. ER s 1528 -g64 .

= 0,64 gram Zn opgelost  dat s 6%6:8 ol Zo.
5

65,38
1 mol Pb - 207,419 grem

—> eris cutsteon é&—% . 207,19 = 2,03 grom Pb.
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© Op oo plotino elelteccte stost locd neer:
Po?(og ) + 2= —= Pb @)
Do voor ctore  hotf realtie benedtigole eleltrone,, ocrde., sn e
elelArode ontteskiews. Het elehironeaickert worat asugevutol
oovr e 2lelinone., ol . ot 2k elelivecte Seliterlyvec.
Ry et in o,ofa&;bg G&e B ole 2bldrocte :
Znley —— an*(agg + 2e”
De eleltronen bewkgen Aug Yo Ao Zy- elektrocte hose oo
PL- eleltrocte , in e Ricliking v RYE @®.
(Aovgezien elehtionen n&t vey Lo olo oplosting bewregen. hebbew, ole
Rl @ ew (D wor et elidronantrasport  geen ketelands.



@ De Stroomlevering treedt Spoutdsu op, ele reslkie oot enugz im
de vokm Von -elelibronentransport . Het gt olus o 2o exotherme

veolktic , Het e&@«g&.sc&zmo VS Ae reshic
th’zacl) + Pb()

Zn(s) + Pblag)
2at er W volgt wut (e slbiverthgSecena b buiten  leschowunig) :
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@ ©) M 0494&3) + 87“1@(92) G, e MnQ+(sq) + 4H0 » 2
;i Hy Ci04 w2 Cogila) + .QH@(Da@ +2e” )
@ e MhO4@ioheM vercorzakewn. tn weler 2. ihleusiie posrse lelewr.
Do Mp’tiohew |, evensls ool suotere lbotreffencte cletblics
veropr2shtn Gesw klewr. (Wdnneer oo. permongensst-gplesng
(dippesrse lelewr) worat fegevorgol ssun e (kburloze) xolsst-
Cplossing 280 oo psssse lelewr verduijren, Clook ole LORMING
B MnT ionew . Waneer o geloivg Geew ox selawur hreer
HBevst zs0 e oplesiing  peers lelewren Clovr o8 Ssuncrerige MnCg ~jorew .

© Door toevoegen Von 2wdvelacrtr Stellen 2icl ote vobgende
eveneicllen i
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('2042(83) + H5D@ e HCo04 (89> + +O

(&) 5
HCZ(Dq_ (JCL) + H3C>®4———~ H?_CZO4 + +HO



Het resubdsst s, dst 9sn ole oplossing  oxlest -iohow. wORAz.,
owttrokkew. Dosvoloor 282 hot evencuctit
Mg 204 a—= /‘*192+(39) + €204 (a9
hosr reclts  cordewn verschovew . Het fillrost uae, Leerfing B
28 SAsevclovr wdleindelih neor HyCo04 Beostle olom het [ieivsst
ven LeorCivg A. leeyGrg B haft don mor permongensst hedtig
ter houtrolisste yon hot daucr2ige  Oxosloiwur (2 ole
e Thingen. Usn cte defResikcties ondler D )
@ 4,5 rmL o020 M KMnog-oplessing Aevdt 4:;‘:- L Q020 o g. 45 % puse Hhog
Mt o ernaplikingen, onder @ kou corde. sfgeleist dst 1 met (ny"
cveRecukoml met 2,5 mol Hy (204 . Hot asugezcwncte fletesst
Nevatte per 25 kL @%aar oy 2,5.3.4&5.— 22,5 . 167" ot H1C204
sfhonstiq vsw 235 .40 ° Mot Co0y*. For Lifer 9elesting 20w dsu
”’ZZ_O . 235 - g0, w70 Mol (204 sBaweny 2w,
SR [Cg(%z‘] = g,0. 45 > ’M?/e_
Ookspronkelgh 35n  equimsbaine  hoevedthocton, Mg™ en C20q"
%’ ellipar oevoegal (beide qeloitinge~n: 100 ml oo ). Ze
bep2acligte qelasting (= hot [iltrest ) 28t clow cok eveuverl ol
M ats Coof Bustiew —= [ My* - g0.453 Pty
ALt e wosrdes, Ve [Czo;:] en [ M@z”‘] kaw het oelasbasrieidprectuid
(Ks) o MgCoOy worsten berekerd :
MgCoq a—= M32+(c12) + C204 (og>
X (MoG0p) = [Mgz’]‘[&o‘;’j = g9,0.%73. 90,4073
— K (MgCa0y) = 8,1.45°% Pty

a7) De Scheiolivgs methoole (Wosrky gebRuil oAt gemssht Von
het verschdl in oplosboorhoict Yon Lo Staf i vepschiClnde
Ueac(%f%eev\ Ao nat of hauweﬁy“%s het elhkosrR rmengeuwu
hat ‘extraberen .



Tetra is ce. SR qoéosrm"o(acee ‘ Stc%(é‘, b7 in tetra
goed qaéosae«,\ ?,:“j"h ih Ae Iregee ook @poeefﬂ. k@ufdhageﬁo&:e
200 clug wel bestion it apoloire  StoffRu.
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: .
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© Voldeenote 20wt [s hegevotgol ohneer 2l negolieve Cugenol-ioneu,
ZQ’M W?ezd T e“@ezwe hmoldecleow. Het epewwstlit

CH,CH=CHy CH, ~CH =CHyH.
- .
] O | (Gg) + H3O a—T C’i + HO
N OCHy b7 OcHy
= OH

iS nagenseg  oflopeccl uoor Recuts omelst hot eugense  sleclt
0t b wtar en s osn ole 0plosEiLg wordlt cultrelckewy .
(er vormit 2ich wasrschGnlifle 2an oliloggie op het weter).
Vo eevcte 2outzemer (S épegeuwgoc Sl oo LERROses 2o,
pH-wveerete haft clie kleiroris don ote pK| Vow het negokece
sugenel-ion . Dt ko worclon U99egdse. het eeu pH-hweter.

12), Sommige 2oulen — wosroNdler ndHmsulfast — kuwine.,
wate rnololtlo., in fun, keristsl Struldtuwn gonemen . Het
kpistatuster 2omgt VR oo hyplestske Von ote ionew G
oe ste stof

A/&ZSO4 + X H;_O - M&2S04 o X Hzo
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